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    Hiába, az EU vezetése tör?dik polgáraival.

Az Európai Bizottságot nem érdekli, hogy a multik silány árut tukmálnak rá a kelet-európaiakra. Brüsszel
idejét elviszi az irodaszék-tender és az uniós gémkapocs-szabvány kialakítása. Hiába, az EU vezetése
tör?dik polgáraival.

„Kedves Kovács János úr!

Megkaptuk hozzánk intézett levelét, és mivel idén Ön volt a tízmilliomodik panaszos, személyesen én, az
Európai Bizottság elnöke válaszolok.

Elöljáróban szeretném hangsúlyozni, hogy mi itt Brüsszelben mennyire fontosnak tartjuk az EU vezet?i és polgárai
közötti párbeszédet. Ezért kérem a jöv?ben a gördülékenyebb ügymenet érdekében levelét az unió mind a 24
nyelvén fogalmazza meg. A válaszadás folyamatát felgyorsítaná az is, hogy ha levelenként befizetne 107 euró 80
cent szolidaritási hozzájárulást.

Mint látja, Kedves Kovács úr, az Európai Bizottság mindent megtesz a bürokrácia és korrupció leküzdése
érdekében. Ezért is állok értetlenül a levelében felvetett els? kérdés el?tt, miszerint mi az EU központjában
„aktatologatással” foglalkoznánk. A legújabb brüsszeli dokumentációs-archiváló rendszer ugyanis kizár
minden ilyesmit: az aktákat kézr?l-kézre adja a külön erre a célra felvett 13 ezer 745 munkatársunk, illetve
24 ezer 223 személyi segít?jük. Ebb?l is láthatja, hogy a munkahelyteremtés is privilegizált területe az Európai
Bizottság munkájának.

Kedves Kovács úr! Ön kifogásolja, hogy a Bizottság nem foglalkozik kell?képpen a kett?s mércéj? élelmiszer-
min?ség ügyével, azaz, hogy egyes multinacionális cégek gyengébb min?ség? élelmiszert forgalmaznak Közép-
Kelet-Európában, mint az EU régi tagállamaiban. Önnek nincs igaza, a Bizottság nem, hogy „kell?képpen”,
hanem egyáltalán nem foglalkozik ezzel a kérdéssel!

Ugyanis nincs ilyen kérdés! Ahogy Vytenis Andriukaitis egészségügyért és élelmiszer-biztonságért felel?s biztos
pontosan megfogalmazta: „A vállalatok különböz? piacokra szánt termékeiket a nemzeti ízlésnek,
preferenciának vagy vásárlóer?nek megfelel?en dobják piacra.”

Kedves Kovács úr! Természetesen Önnek igaza van, amikor azt írja: a Magyarországon árusított multi-virsliben
kevesebb a hús, a sajtban alig van tej, a kémiai úton el?állított ízfokozókból viszont dupla-tripla adag is jut. Ez
azonban az Önök, a közép-kelet-európai fogyasztók érdekében történik!

Az elmúlt negyedszázadban sikerült egy egész generáció étkezési kultúráját átalakítanunk a gyorséttermek,
valamint a mirelit hasábburgonya és az extrudált húsjelleg? készítmények segítségével. Most nagy felel?tlenség
lenne a részünkr?l, ha emberi táplálkozásra alkalmas termékeket bocsátanánk a rendelkezésükre. Ezért
kérem, ne ellenkezzenek, hanem inkább lelkesebben fogyasszanak!

Kedves Kovács úr, Ön levelében többször is hangsúlyozza, hogy az Európai Unió vezetése gyarmatként kezeli az
új tagállamokat. ?szintén örülök, hogy ilyen pontosan átlátja a helyzetet. Ugyanakkor szeretném felhívni a figyelmét
egy igen fontos dologra: Ön a gyarmat szót negatív felhanggal használja, ami ellentétes a jelenlegi brüsszeli
politikailag korrekt értékeléssel. Az Ön levele így er?síti ama álláspontunkat, hogy a magyar oktatási
rendszer újabb liberális reformokra szorul. Ezért fontos a CEU er?sítése is.

A gyarmatosítás ugyanis az Ön által sugalltakkal ellentétben pozitív dolog, a társadalmi fejl?dés egyik
mozgatórugója. Kedves Kovács úr! Gondoljon csak bele, amíg az Ön ?sei végváras csiki-csukit játszottak a
törökökkel, addig a m?velt Európa minden er?sfeszítését a civilizáció kontinenseken átível? terjesztésére
fordította.

Afrikaiak millióit vontuk bele a világ gazdasági körforgásába, segítettük Közép- és Dél-Amerika természeti
kincseinek kiaknázását. Miközben a magyarok, lengyelek és szerbek hamis önigazolásukat keresték az Oszmán
Birodalommal való gyerekes hadakozásban, mi kereskedtünk a szultánnal. Ráadásul megismertettük a világot a
kett?skönyveléssel és a progresszív adórendszerrel is.

Mindezek fényében azt hiszem, Ön is belátja, Kedves Kovács úr, hogy a kelet-európaiak egyel?re nem érik el
azt a civilizációs szintet, amit Brüsszel joggal elvár t?lük. Kérem ezért, hogy rosszindulatú nacionalista
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vádaskodások helyett inkább Ön is büszkén viselje a gyarmati sorsot!

Legyen útmutató Maliknak, a posztomusz felszabadított libériai rabszolgának a híres mondása, amely az Európai
Bizottság brüsszeli központjában felállított szobrán is olvasható: „Lépj az igaz európai útra, ostora a szebb
jöv?dért csattan rajtad!” Ezt az emlékm?vet a Soros Alapítvány segítségével emelték az európai demokraták, ma
rendszeresen koszorúzzák a migráns-küldöttségek.

Kedves Kovács János! Végezetül kérem, ismeretlenül is fogadja el igaz európai ölelésemet, a civilizáció és a
szolidaritás csókját küldöm Önnek!

Jean-Claude Juncker,
az Európai Bizottság elnöke

U.i.: Kedves Kovács úr! Ismételten szeretnénk felhívni figyelmét a 107 euró 80 centes szolidaritási
járulékra. Amennyiben a befizetést a Jean-Claude Juncker Barátai illetve a Támogassuk a Brüsszelbe
Szakadt Luxemburgi Politikusokat alapítványok valamelyikén keresztül intézi, 50 cent kedvezményt kap.”

Fotó: scmp.com

Máté T. Gyula - http://matete.pestisracok.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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